



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und
Umwelt

06. Dezember 2023

Sitzung des Stadtrates am 20.12.2023

Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zur Erschließungsstraße Ammendorf/Radewell

Vorlagen Nummer: VII/2023/06587

TOP: 12.15

Antwort der Verwaltung:

- 1. Zu welchen Ergebnissen kommt das Gutachten/Städtebauliche Voruntersuchung zum weiteren Ausbau der Gewerbegebieterschließung Ammendorf/Radewell?**
- 2. Welche Fördermittel sind angefragt oder beantragt worden? Mit welchem Ergebnis?**
- 3. Wenn noch keine Fördermittel beantragt sind: Wann werden diese mit welchem Förderprogramm und in welcher Höhe beantragt?**

Die Anfrage kann erst zum Stadtrat am 31.01.2024 beantwortet werden, da dafür noch verwaltungsinterne Abstimmungen erforderlich sind.

René Rebenstorf
Beigeordneter